

经济新闻 | 投资

李迅雷：结构性牛市已出现 看好新兴和转轨，传统产业难乐观

近期A股市场火爆，大牛市来了的声音渐响，有人更是喊出了5000点的目标。

对此，海通证券副总裁、首席经济学家李迅雷表示，不认同中国会出现大牛市，但是结构性的牛市已经出现，他看好新兴加转轨行业。

李迅雷认为，中国经济处在一个下行的周期当中，可能还会持续一个比较长的趋势，但不需要对此有过度的担忧，经济下行不需要有刺激政策。

作为投资者，应该避免对传统产业的侥幸心理，如果寄希望中国经济出现周期性的回升，继续投资一些周期性权益类的产品，他认为这要引起一定注意。

李迅雷同时表示，经济与股市并不是对应关系，股市对应的东西可能很多，如利率水平、股市整体的估值水平等，所以我不认同中国会出现大牛市，但是结构性的牛市现在已经出现了。

比如我们的创业板已经出现连续两年上涨，而且涨幅也比较可观。其次，中小板整体表现也是比较好，已经反映了中国经济在转型。

上证综指并不能反映中国经济的转型，因为上证综指并没有大幅度的调整，其权重还是在银行、房地产、石油、石化，这些行业占了太大的权重。如果我们对权重进行调整，把新兴转轨的产业放到里面，指数将比现在好看得多。

他认为股市现在上涨的动力主要还是来自于新兴加转轨的行业。

传统产业虽然估值较为便宜，但如果不转型，今后仍没有太大的盈利增长空间。因此要把握住新兴加转轨的行业，比如新能源、军工、环保；还有服务型消费，像通信、移动支付等；第三是医疗服务行业哪怕它估值再高，因为它有一个非常好的前景。

沪港通的推出对于套利性的机会会增加，对于A股市场的活跃度会提高，A股市场所对应的，比如沪深300指数活跃度会提升。但不能把沪港通当做一种万能药，因为中国的牛市不是取决于沪港通，也不是取决于经济增速的变化，而是有市场内在的原因，有经济转型的原因，这个对市场的影响更大。

据东方财富



关注郑州晚报财经微信，依次点击订阅号—小螺号—微官网—竞彩，可收看本报足彩推荐。

近期七星彩票走势图

期数	奖号	和值	奇偶比	大小比
14099	3 1 1 7 9 6 1	28	6 : 1	3 : 4
14100	2 5 5 4 4 0 7	27	3 : 4	3 : 4
14101	1 7 8 9 1 2 1	29	5 : 2	3 : 4
14102	9 7 9 6 3 9 7	50	6 : 1	6 : 1
14103	2 9 3 7 5 8 7	41	5 : 2	5 : 2
14104	7 3 5 0 1 9 6	31	5 : 2	4 : 3
14105	8 7 6 6 5 8 9	49	3 : 4	7 : 0
14106	2 2 2 7 7 3 7	30	4 : 3	3 : 4
14107	4 2 1 6 6 5 1	25	3 : 4	3 : 4
14108	1 6 3 7 0 4 1	22	4 : 3	2 : 5
14109	3 6 9 6 0 2 9	35	3 : 4	4 : 3
14110	7 0 5 0 2 1 6	21	3 : 4	3 : 4
14111	6 0 4 8 3 2 4	27	1 : 6	3 : 4

第14112期七星彩分析

第一位 上期开出大偶数6，大号连出2期仍可追捧，推荐：5、7、8、9。

第二位 上期开出小偶数0，奇数连出7期后偶数开出6期，推荐：3、4、5、8。

第三位 上期开出小偶数4，奇数连出4期后开出偶数，推荐：0、2、6、8。

第四位 上期开出大偶数8，偶数连

出3期后关注奇数，推荐：1、3、5、9。

第五位 上期开出小奇数3，小号连出4期仍可追捧，推荐：0、2、3、4。

第六位 上期开出小偶数2，小号连出4期仍可追捧，推荐：0、1、3、4。

第七位 近10期大小比、奇偶比均为7：3，推荐：0、2、4、8。小刚

中了么 (中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14260期

排列三 366 排列五 36677

福彩“双色球”第14111期

02 08 17 20 22 28+02

福彩3D第14260期

5 7 8

福彩“22选5”第14260期

05 09 11 14 19

公司快讯

华海药业制剂产品采用自产原料药获批

日前，公司收到美国食品药品监督管理局(FDA)的通知，公司制剂产品左乙拉西坦片关于增加华海生产的左乙拉西坦原料药的补充申报获得批准。

目前，该产品原料药从印度购

买，批准后公司可采用华海自己生产的左乙拉西坦原料药生产左乙拉西坦片，有助于提高该产品在美国市场的竞争力。左乙拉西坦片的原研公司为UCBINC，商品名KEPPRA，用于治疗抗癫痫病。

中工国际签逾3亿美元土耳其订单

9月24日，公司与土耳其海马石化集团在土耳其伊斯坦布尔签署了土耳其润滑油厂配套罐装生产线项

目商务合同，合同金额为5106.13万美元，约合31387.38万元人民币，为公司2013年营业总收入的3.4%。

主题投资升温 工银瑞信瞄准高端装备制造

跌宕起伏的A股正成为主题投资的乐园，截至22日，今年以来市场上明确以主题投资为主的基金获得了10.77%的回报，而同期股票基金均为回报为8.05%。今年股票基金业绩优异的工银瑞信也顺势而为，本周开始推出一只高端制造业基金，分享经济转型的资本市场红利。这一基金主要投资于包括航空装备、卫星及应用、轨道交通装备、智能制造装备等在内的高端装备制造行业股票。工银瑞信有望分享我国经济转型过程中的投资收益。

多重利好因素叠加 货币基金步入收益快车道

随着三季末的临近，9月货币基金收益明显回升。9月22日254只货币基金(A/B分开统计)7日年化收益均值已升至4.41%，其中包括中银货币A等36只货币基金7日年化收益率超过5%。分析认为，国庆长假将至，月末、季末双重效应叠加，投资于货币市场工具的理财产品收益仍有进一步上升空间。

Wind数据显示，截至9月22日，中银货币A最近一年回报达4.68%；最近一年，中银理财14天B、中银理财60天B和中银理财7天B分别斩获5.42%、5.40%和5.37%的总回报。

佣金宝“万2.5”炒股携手中行月余 市场表现不俗

今年8月，佣金宝与中国银行正式达成协议，双方就“佣金宝”产品的第三方存管签约展开合作。河南省作为活动的首个试点，笔者经过市场走访发现，原本对网络开户并不“感冒”的股民们，对“低佣炒股+闲资理财”的模式大感兴趣，并且对中行的优惠活动报以期待。

据了解，河南地区股民在开通佣金宝时选择中国银行作为第三方存管银行，不但享受万分之二点五的低佣金，同时还享受中国银行提供的相关增值服务。此外，中

国银行河南地区各网点也对有意向开通佣金宝的客户提供便利。

佣金宝是由国金证券与腾讯合作之后，推出的首只互联网产品。该产品以炒股佣金低至万分之二点五的特点，迅速获得市场关注。与此同时，佣金宝账户还具备闲置资金理财服务，让客户享受低佣金炒股的同时，还可获得额外的理财收益惊喜。

佣金宝在此之前，对于河南股民来说，还是一个“新概念”、“新名词”，传统券商

较高的佣金率持续数年，股民一直背负着沉重的负担，遇到股市行情较好时，尚能收支平衡，行情较差时，就只能默默承受套牢或支付高佣金。佣金宝的推出，让市场与价格变得透明，股民可通过网络开户或转户，直接享受万分之二点五的交易佣金，实现轻松炒股无负担。此外，佣金宝账户还有闲置资金理财功能，客户可一边炒股一边理财，并可理财收益补贴炒股佣金，实现“零佣金”炒股。

而此次佣金宝与中行牵手令股民更

享实惠。目前活动时间已经一月有余，市场反响不俗。活动期间开户，除了享受万分之二点五的低佣金率和闲资理财服务以外，中国银行还为客户提供三个月的免费“短信通”服务，同时，证券资产(保证金余额和证券市值)在20万元以上的客户，中国银行还将赠送三个月的“保管箱”服务。另外，活动期间开通佣金宝的客户第三方存管的中国银行借记卡免首年年费。

生活服务 刊登内容：婚介、物流、搬家、机票、美容、健身等。订版电话：18939257989

伊人 高端会所

先挑选后交费，缘来就是你！
QQ:2969431988 (行政区正中心)

伊人高端会所是专注于姻缘最顶端领域的服务机构之一，多年来一直保持“0”投诉记录，有资深专职爱情顾问为您提供一对一的高效服务，以打造本土传统模式“一流诚信”品牌单位，一直坚持先挑选后交费的服务宗旨，确保您短期成就美好姻缘，来访者请带上相关有效证件，预约时段，本会所以真心和责任确保您个人隐私和安全合法权益。
地址：经三路纬二路口南50米路东省直小区经三路2号院502室
0371-69693551 13203872866 18838018814

★部分高端会员推荐★

女34短160不育销售经理稳重大方	男34未174大专金融高层多房本市车
女38丧163大专自办公司肤白貌美房	男35短175自办公司沉稳资丰觅顾家
女42丧163省直单位公务员重情品优	男37未175本科港企副总独子觅重情
女44离165本科银行领导一子国外资丰	男39离176本科省直机关公务员车房
女47离166省直公务员收入丰一女孩	男40离175本科私企法人千万资产帅
女57丧168董事长稳重大气多房名车	男44丧180大专儒商品优资丰一女孩
女26未178本科公务员独子房车品优	男45丧179本科省直公务员帅显年轻
男27未177硕士出国留学省直单位房	男50离174本科公务员处级沉稳车房丰
男28未180硕士家族企业别墅车英俊	男53离180本科公检法特稳一子国外
男29未176大专自办公司宝马车房帅	男55独173本科处级干部房一女成家
男31未179本科富商别墅名车资雄优	男60丧178退休干部另有公司沉稳健
男32未176硕士省直公务员父母高职	男65丧173处级干部退休体魄独居